В соответствии с Законом Челябинской области от 25.01.1996 г. № 16-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской области» предусмотрено оказание единовременной материальной помощи на ремонт жилья, подводку к дому  газопровода и установку внутридомового газового оборудования  
Право на получение единовременной материальной помощи имеют:
- неработающие  одиноко проживающие ветераны Великой Отечественной войны;
- неработающие одиноко проживающие супружеские пары, оба супруга в которых достигли пенсионного возраста  и один из супругов  является ветераном Великой Отечественной войны;
- неработающие одиноко проживающие вдовы погибших в годы Великой Отечественной войны участников Великой Отечественной войны.
Размер единовременной материальной помощи на ремонт и газификацию жилья составляет:
-  на текущий ремонт квартир в многоквартирных домах – 40 тыс. руб.,
 жилых домов – 66 тыс. руб. 
- на капитальный  ремонт квартир в многоквартирных домах, жилых домов – в  размере 107  тыс. рублей;
- на подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового
оборудования – в  размере  100 тыс. рублей.
Ветераны имеют право на единовременную материальную помощь в порядке очередности не чаще одного раза в три года и на однократное получение единовременной материальной помощи на подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования.
   Основанием  для предоставления единовременной материальной помощи являются:
- заявление на имя Министра социальных отношений Челябинской области  о предоставлении и выбранном способе выплаты единовременной материальной помощи;
- справка отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства подтверждающая, что ветеран не работает;
- акт обследования условий  проживания ветерана, составленный комиссией управления социальной защиты населения по месту жительства;
- сметный расчет стоимости работ или заключение комиссии управления социальной защиты населения по месту жительства о необходимости проведения ремонта жилья, подводки к дому газопровода и установки внутридомового газового оборудования, согласованные с отделом капитального строительства администрации муниципального образования Челябинской области.
- реквизиты банковского учреждения и лицевой счет заявителя
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